

**Вітаємо учасників сьогоднішніх Святих Літургій - шановних парафіян та милих наших гостей. В наших молитвах не забуваймо на тих, які з причин старості, немочі чи інших не в силі сьогодні бути з нами. Молімось і за тих, які нехтують сьогоднішнім Богослуженням**

**ВЕЛИКИЙ ПІСТ.** ЗІ ЗАВТРИШНІМ ДНЕМ ПОЧИНАЄТЬСЯ ВЕЛИКИЙ ПІСТ. ПІСТ - ЦЕ ЧАС ПОКУТИ Й УМЕРТВЛЕННЯ. МІНІМАЛЬНІ ПРИПИСИ ЩОДО ПОСТУ: ЗДЕРЖУВАТИСЯ ВІД М'ЯСНИХ І МОЛОЧНИХ СТРАВ У ПЕРШІЙ ДЕНЬ ВЕЛИКОГО ПОСТУ (18 БЕРЕЗНЯ) І У ВЕЛИКУ П'ЯТНИЦЮ (З ТРАВНЯ). ЗДЕРЖУВАТИСЯ ВІД М'ЯСНИХ СТРАВ У ВСІ П'ЯТНИЦІ І СЕРЕДИ, НЕ ВЛАШТОВУВАТИ ПУБЛИЧНИХ ЗАБАВ З МУЗИКОЮ ТА ТАНЦЯМИ Й НЕ БРАТИ В НИХ УЧАСТИ. ЦЕ МІНІМАЛЬНІ ПРИПИСИ, ЯКИХ УСІ ЗОБОВ'ЯЗАНІ ДОТРИМУВАТИСЯ. РАДИТЬСЯ ДО БЕЗМ'ЯСНИХ ДНІВ ЩЕ ДОДАТИ БОДАЙ ПЕРШІЙ ТА ОСТАНІЙ ТИЖДЕНЬ ПОСТУ. НЕ ЗОБОВ'ЯЗАНІ ДО ПОСТУ: ФІЗИЧНО Й УМОВО НЕДУЖІ, МАТЕРІ, ЯКІ СПОДІВАЮТЬСЯ НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, АБО КОРМЛЯТЬ ДІТЕЙ ГРУДЬМИ; ХТО НЕ РОЗПОРЯДЖУЄ ВПОВНІ СВОЄЮ ОСОБОЮ ( В ТЮРМАХ, ПРИ ВІЙСЬКУ, ЩО ЖИВУТЬ В ЧУЖИХ І ТАМ КОРМЛЯТЬСЯ), ВБОГІ, ЯКІ ЖИВУТЬ З МИЛОСТИНИ, ХТО ДУЖЕ ВАЖКО ФІЗИЧНО ПРАЦЮЄ, ЯКІ ПРИХОДЯТЬ ДО ЗДОРОВ'Я ПІСЛЯ ТЯЖКОЇ НЕДУГИ.

**АРХИЄПИСКОП БУЕНОС-АЙРЕСА (АРГЕНТИНА) НОВООБРАНИЙ ПАПА ФРАНЦИСК.** Наш Патріарх Святослав, який особисто добре знає новообраного Папу (Патріарх Святослав, перед вибором на Патріарха, був єпископом для українців греко-католиків в Аргентині, з осідком у Буенос-Айресі), між іншим і так промовив про Папу Франциска: "Найперше я б хотів сказати, що новообраний Папа Франциск є вихованцем нашого священника Степана Чміля, який тепер похований у базилці Святої Софії в Римі. Нинішній Папа, а тоді студент Салезіянської школи, щодня раненько, поки ще всі хлопці спали, прислужував о. Чмілю під час Служби Божої. Він добре знає наш обряд і пам'ятає навіть нашу Літургію. Отож Святіший Отець дуже добре знає і про нашу Церкву, і про нашу Літургію та обряд і про нашу духовність. Наша єпархія в Аргентині є суфраганною стосово Архиепископства Буенос-Айреса. Таким чином він завжди опікувався нашою Церквою в Аргентині. Тому, я гадаю, ми справді будемо мати в його особі того Святішого Отця, який дбатиме про нашу Церкву. І я сподіваюся, що з тим Папою нас чекають дуже гарні події в майбутньому". Блаженніший Святослав, Патріарх Української Греко-Католицької Церкви, надіслав вітального листа на ім'я Святішого Отця Франциска з нагоди обрання Вселенським Архидіаконом і запросив його відвідати Україну з нагоди 1025-річчя Хрещення України.

**РІЧНІ ЗБОРИ НАШОЇ ПАРАФІЇ** сьогодні по 2-ій Св. Літургії. Господині готують перекуску й каву/чай. Парафіяни зобов'язані брати участь в загальних зборах.

**СВЯТА ЛІТУРГІЯ ПЕРЕДШЕОСВЯЧЕНИХ ДАРІВ** відправлятиметься у Великому пості кожної середи й п'ятниці. Середями о 5:45 вечора, а п'ятницями о 9-ій годині ранку.

**СОРОКОУСТИ (ЗАУПОКІЙНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ)** відправлятиметься кожної п'ятниці по Св. Літургії передшеосвячених Дарів. Конвертки (жовтого кольору) на Сорокоусти є в притворі. На конвертці написати ім'я, як воно є на книжочці, та разом з пожертвою (10.00 дол.) залишити в кошичку що є перед іконостасом. Хто не має книжочки з іменами покійних, проситься написати імена покійних на конвертці разом з ім'ям жертводавця, або все

написати на окремому куснику паперу й вложити в конвертку. Хто б бажав мати книжочку з іменами покійних, проситься написати це на конвертці.

**ПАЛОМНИЦТВО В УКРАЇНУ ВІД 7-20 СЕРПНЯ 2013 РОКУ З НАГОДИ 1025-РІЧЧЯ ХРИЩЕННЯ РУСИ-УКРАЇНИ.** Починається в Західній Україні, а кінчається в Києві в новозбудованому Патріаршому соборі. Кошт від особи (кімната на дві особи) 2,980.00 дол., а кімнати з односпальним ліжком 3,680.00 дол. Інформації: Soloway Travel, 3891 Sunset Str., Burnaby, BC, V5G 1T4. Email: kimberly@solowaytravel.com. Тел.: 1-604-430-6789. В паломництві беруть участь всі наші канадські єпископи. Зголошуватися до 10 квітня.

**СТУДІЙНІ ДНІ ІНСТИТУТУ МЕТРОП. ШЕПТИЦЬКОГО** в цьому літі відбудуться в Едмонтоні від 5-7 липня. Інформації: www.edmontoneparchy.com, або на тел.: 780-424-5496.

**ЛІТНИЙ ІНСТИТУТ МЕТРОП. ШЕПТИЦЬКОГО** також відбудеться в Едмонтоні від 9-20 липня. Інформації: Julie Daoust jdaoust@ustpaul.ca, 1-800-637-6859 ext. 2332, або 1-613-236-1393 ext. 2332.

**ПРОСИТЬСЯ МАТИ НА УВАЗІ:** Великопосні реколекції в нашій парафії і великодня сповідь від 25-28 квітня. Реколекціями провадитиме стемфордський Владика Павло Хомницький.

**ВАРЕНИКИ ВИРОБЛЯТИМУТЬ** у суботу 23 березня. Прохають прийти до помочі. Потрібна поміч мужчин.

**ЗБІРКА НА ПОТРЕБИ ЦЕРКВИ В КАНАДІ** проводиться в Великому пості. Конвертки на цю збірку є при вході до храму.

**ЖЕРТВИ НА ЗАГАЛЬНІ ЦЕРКОВНІ ПОТРЕБИ:** 800.00 дол. Анна Сторощук з нагоди 8-ої річниці смерти й за упокоєння душі мужа бл. п. Василя; 500.00 дол. Родина Фіялка у 3-у річницю смерти за упокій душі мужа, батька й дідуся бл. п. Богдана Фіялки; 400.00 дол. Софія Мороз; 200.00 дол. Марія Жмурко в пам'ять та за упокій душ батьків Андрія і Марії Жмурко; 100.00 дол. Анна Лучканич з родиною за упокій душі мужа Івана з нагоди 4 років від смерти. Всім жертводавцям щиро дякуємо.

**СВЯТІ ЛІТУРГІЇ** **Понеділок(18):** за здоров'я Катерини Велещук - Родина Велещук

**Вівторок(19):** в намірі д-ра Богдана Медвідського - Приятелі

**Середа(20):** 5:45 вечора Св. Літургія передшеосвячених Дарів

**Четвер(21):** в намірі дародавця - Джін Крос

**П'ятниця(22):** 9:00 ранку Св. Літургія передшеосвячених Дарів і Сорокоусти

**Субота(23):** в намірі дародавця - Лілея

\*\*\*\*\*

**СВ. ВАСИЛІЙ ПРО ПІСТ:** "Піст це вірний сторож душі, вірний товариш тіла, оружжя тих, що завзято борються, вишкіл для атлета. Він проганяє спокуси, намащує до побожності, робить себе другом поміркованости, віддає себе збереженню чистоти. На війнах він дає мужність, а в мирі заправляє до спокою. Він робить християнина святим... Піст заносить молитву до неба, немов крилами стає для неї до лету вгору. Піст - приріст домів, мати здоров'я, вихователь молоді, окраса старців, добрий супутник, вірний друг дому для подругів".